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entro 2 - La tortuga carbonera - E jercitacion

En uno de los barcos vienen también las cajas de la comida de los leones. Hay 16 cajas (cubos) Cf’" un vol.umen
de 8 cm®cada una. ;Cual es la medida del lado de cada caja? ;Qué superficie del barco ocuparian las cajas de
comida si no pudieran ponerse unas sobre otras?
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) Ejercicios abiertos

) Necesito una caja para transportar 12 huevos de tortuga. ;A qué se pareceria esa caja?
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entro 2 - La tortuga carbonera - E jercitacién

0) Calcula el volumen de |os siguientes solidos y exprésalo en dm?.

a) ] D) c)
0,03 / / / /
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11) Inventa un nuevo problema. Muéstralo a2 un companero o companera.
D) Ejercitacion - Extension

12) Un voluntario tiene 24 tejas cuadradas de ceramica de diferentes colores. Quiere construir un mosaico

cuadrado a la entrada del refugio usandola524tejas.aPuedelogla'b?Encasodemsa'pnsﬁe,m
tejas podria usar para que el mosaico fuera cuadrado?
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